

恩平市举办领导干部警示教育会暨党章党规党纪教育培训班 把增强“四个定力”作为必修课

■党纪学习教育

江门日报讯(记者/胡伟杰 通讯员/恩平市委宣教室)根据党中央关于开展党纪学习教育的部署要求和恩平市委工作安排部署,7月8日,恩平市举办2024年领导干部警示教育会暨党章党规党纪教育培训班,集中观看警示教育片,剖析近年来查处的违纪违法典型案例,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述精神,认真学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,教育引导党员干部在学纪、知

纪、明纪、守纪上再加强、再提升。恩平市委书记黎沛荣主持会议并讲话,市人大常委会主任翟活源、市政协主席吴永芳出席会议。

黎沛荣强调,恩平各级党员干部要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设作出的一系列重要论述,坚持学纪为先、知纪于心、明纪正身、守纪笃行,进一步强化纪律意识。要深刻领会党的纪律规矩的丰富内涵,真正在思想上行动上立起来、严起来、执行起来;要深刻学习领会加强党的纪律建设的重大意义,始终把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去;要深刻学习领会加强党的纪律建设的方法路径,切实推动广大党员干部把纪律

规矩转化为思想自觉、政治自觉和行动自觉。

各级党组织和广大党员干部要充分发挥典型案例作为警示教育的“活教材”作用,认真对照检视,以案明德、以案明纪,以案明法,以案明责上校正思想、规范行为。要坚定理想信念,始终做到对党忠诚;要注重小事小节,始终做到严于律己;要正确看待权力,始终做到秉公用权;要扛牢主体责任,始终做到心中有责;要强化制度落实,始终做到常治长效。

各级党员干部要把增强“四个定力”作为必修课,坚持把增强政治定力摆在首位,坚持把增强纪律定力挺在前面,坚持把增强道德定力贯穿始终,

坚持把增强抵制腐败定力落到实处,在严以修身、严以用权、严以律己上知敬畏、守底线,以严明纪律纵深推进全面从严治党。

会议以“带头学纪知纪明纪守纪,争当忠诚干净担当表率”为主题作警示教育辅导报告,结合近年来恩平市查处的违纪违法典型案例,剖析党员干部严重违纪违法的表现及危害,要求各级党员干部不断锤炼坚守底线意志,永葆绝对忠诚政治品格;时刻拧紧廉洁自律“总开关”,筑牢拒腐防变思想防线;始终发扬从实作风,真抓实干扛起使命担当;坚决守好严管严治“责任田”,做深做实教育监督管理,时刻自重自省,严守纪律规矩。

恩平市资产办整合优势资源、推动聚合发展 打通国资增量堵点 跑出发展“加速度”

从茶场到加油站等产业,从粮油到烘焙等“恩平优品”,从充电桩到光伏等新业态……近年来,恩平市国资系统整合优势资源,推动聚合发展,探索出一条具有地方特色的国资国企改革发展新路。

恩平市国资系统认真落实省委“1310”具体部署和江门市委“1+6+3”工作安排,紧扣恩平市委关于持续抓好“四项工作”,深入推进“融湾建设”,优化提升“五城共建”的部署要求,聚焦“百千万工程”,打造党建品牌矩阵,增强党组织的思想引领力、政治领导力、推动发展力、组织凝聚力、基础保障力,推进党建与业务工作深度融合,打通国资增量堵点,激活发展动能,拼出发展“加速度”,开创国资管理运营工作新局面。

文/图 江门日报记者 吴健争 谭锦波 通讯员 张一丰



83个商贸项目签约落户,计划总投资超13亿元 恩平开启新一轮消费盛宴

7月2日上午,2024恩平商贸洽谈会暨盛夏消费季活动在锦江国际广场举行,省相关行业协会、商会和知名商贸企业云集,共话商机,共谋发展,共创未来。活动现场,一批商贸项目签约落户恩平,计划总投资超13亿元,合力开拓恩平商贸经济发展新篇章。同时,2024恩平盛夏消费季活动正式启动,拉开为期两个月消费盛宴的序幕。

今年是恩平市连续第二年举办商贸洽谈会。去年,在一系列有力措施的推动下,恩平市社会消费品零售总额首次突破百亿元。

2024恩平商贸洽谈会暨盛夏消费季活动的举办,是恩平市深入贯彻落实党的二十大精神、中央经济工作会议精神,全面落实广东省委“1310”具体部署和江门市委“1+6+3”工作安排的具体举措,也是深入推进恩平市“五城共建”“六个百亿”目标任务,进一步稳定和扩大传统消费,培育壮大新型消费,打造多元消费场景,助力消费升级的生动实践,旨在通过综合施策释放消费潜力,开启新一轮消费盛宴,推动商贸经济高质量发展。

文/图 江门日报记者 胡伟杰

83个项目签约落户 繁荣恩平商贸市场

洽谈会秉承“政府搭台、企业主导、市场运作”的原则,邀请餐饮、服装、商业等省、市级行业协会和商会,知名连锁企业和品牌商家,本地商圈以及涵盖工业品、农产品、文旅、金融、汽车、家电、超市、住宿、电商等领域本地企业,搭建一个“行业协会—商圈—商家”多重连线商贸洽谈平台,助力本地商贸做大做强。

洽谈会上,共有83个项目签约落户恩平,计划总投资超13亿元,包括批零住餐项目18个、贸易合作项目7个、产销对接项目9个、咖啡项目4个、



锦江国际广场位于锦江国际新城核心地段,是一个集吃喝玩乐购于一体的综合性广场,是当前恩平最受欢迎的大型商圈。



83个商贸项目签约落户恩平,计划总投资超13亿元。

和发展潜力,作为入驻企业,我希望通过自身的力量,带动更多优质项目落户恩平,促进恩平经济高质量发展。”椰小凤椰子鸡、广州喜点狮品牌管理有限公司总经理牛书霞认为,此次洽谈会是恩平市倾力打造的一个打通政府、企业和投资者之间交流的平台,为项目对接提供了良好的机会。

“我邀请了一批有意愿、有需求、有能力的知名餐饮品牌负责人参加活动,希望促进广东连锁餐饮和恩平商业地产的融合,共赢发展。”广东省餐饮行业协会常务副会长兼地产专委会主席、广东省民营企业家协会常务副会长黄桂明表示,美食是广东的城市名片,也是广东的文化载体,更是吸引众多海内外游客慕名而来的流量密码,他认为,可以通过餐饮以点带面,聚集消费人气,培育消费热点,增强经济发展的内生动力,不断提高恩平的知名度和美誉度。

“希望各大商家通过本次商贸合作交流平台,发现商机,找准项目,创新合作模式,实现资源共享和互利共赢。”恩平市诚邀广大商家朋友与恩平携手同行、同舟共济、奋楫远航,谱写一段共商、共建、共享的荣耀篇章。

一大波活动即将开启 多元撬动社会消费

一大批项目的落户,为恩平商贸市场注入了强劲动力。乘着这股投资热浪,当天,2024恩平盛夏消费季活动启动。活动从7月10日至8月31日,为期两个月。

活动期间,恩平市将推出旅游、体育、文化、消费等六大促消费措施,开启钜惠全城“盛夏快乐购”,全面覆盖吃喝玩乐各大领域。例如,各景区推出免门票、送礼物、抽奖品、享半价等优惠措施,各餐饮店开展不同力度的满减活动、赠送餐饮优惠券,车企房企推出特价房、特价车等优惠措施等。

活动期间,恩平市还将举办“清凉一夏”“全民健身”“航空研学”等多个主题的50多项文旅体活动,通过丰富多彩的活动不断丰富群众生活,引客来恩感受恩平文化,品尝传统美食,观赏精彩表演,促进消费市场繁荣。

恩平通过一系列促消费“组合拳”,进一步释放消费潜力,推动商贸经济高质量发展。

2024恩平商贸洽谈会暨盛夏消费季活动的举办,充分体现出恩平市委、市政府全力发展经济的信心和决心,将有力撬动社会消费,打响区域消费品牌,为推动江门经济高质量发展贡献恩平力量。

生态之绿迈向发展之绿 “恩平经验”入选 省级创新案例

生态是恩平发展的最大优势之一。日前,2024年六五环境日广东省主场活动发布首届广东省十大生态环境创新案例,恩平市人民政府《建立生态产品价值实现新机制》案例上榜,并在全省60个案例中入选十大案例之一。为向全省分享恩平市生态产品价值实现机制的“恩平经验”,近日,“南方+”“江门日报”“直播江门”“恩平发布”等媒体平台纷纷报道,阅读量和转发量超20万次。

这是恩平市国资系统助推恩平市委、市政府绿色发展战略取得的一项省级成果,进一步擦亮了恩平市作为国家生态文明建设示范区和生态产品价值实现机制试点市的金色名片。近年来,恩平市提出要争生态文明建提质提效之先,推动“广东绿美之城”实现新跃升。恩平市国资系统充分发挥统筹整合利用资源、运营国有资本的作用,以“一库一贷一中心N转化”机制为抓手,奋力推动生态之绿迈向发展之绿。通过数字化、可视化、系统化管理,逐步完善生态资源库,形成工作底图;持续深化“绿色金融”改革,强化试点建设配套支持;以全国资国企集团为主体,与11个镇(街)分别合资成立共富公司,为集体经济产生营业收入约1492.5万元;大力发展林下经济,对七星坑省级自然保护区闲置的约66.67公顷(1000亩)野生茶园进行开发,打造野生茶叶品牌并推动相关品牌产业链发展;盘活城区及乡镇的零散边角地块,完成建设新能源汽车充电桩8座,正在筹划建设二期新能源汽车充电桩8座,满足恩平新能源汽车出行需求,带动新能源汽车消费;统筹开发恩平森林碳汇项目约5786.67公顷(8.68万亩),推动恩平林业碳汇进入市场交易;充分利用深圳市自然资源局研发的碳汇方法学实现异地开发蓝碳,通过“深圳团队+恩平基地”,进一步开拓全国碳汇市场;推动提升改造大田水厂项目,为水都产业园发展奠定基础。

当好“土特产”推销员 为乡村振兴注入动力

恩平市资产办牵头成立了恩平市“恩情大地”土特产产业链党委,致力以党建为引领,培育新产业、新业态、新模式和新型农业经营主体,写好“土特产”文章,为乡村振兴注入强大动力。

产业链党委成立以来,持续推动链上产业融合发展、链上资源共建共享、链上企业互利共赢,有力推进恩平农业特色产业高质量发展。与恩平市11个镇(街)积极对接,筛选优质农产品生产、加工企业,给予项目扶持并品牌推广销售。完善恩平市行政区域品牌质量标准体系建设,提升和保障入选“恩平优品”的产品质量,发布实施“恩平优品”烘焙8项团体标准,出台“恩平优品”产品(服务)采购办法。持续打造IP,大力宣传推介“恩情大地”品牌,围绕“互联网+农产品”,全面优化淘宝、抖音、拼多多等电商平台产品信息,整合包装、烘焙、烧饼等恩平特色食品,全力打造“恩平手信”。设立江门首个“恩平优品”消费帮扶站,着力打造一批富有恩平特色的“百千万工程”示范项目。完善特色产品销售体系,大力拓展市场,成立“恩平优品”行政区域品牌国有专营机构,将恩平手信特产经营有限公司作为“恩情大地”手信特产主经销商,按照“统购直销”模式进行经销。积极“走出去”,与恩平当地的加油站、超市以及恩治停车等企业合作,并成功进驻肇庆市端州区、四会市等地,让“恩平优品”走出恩平。

强化“聚合反应” 打通国资国企发展堵点

恩平市资产办坚持恩平市委提出的“增总量、调结构、提速度、优服务”四项工作要求,一方面,通过盘活国资国企存量来激发增量,另一方面,把资产“单体”变资产“聚合物”,通过“聚合反应”激发更大增量。

加强资源整合,激活发展动能。恩平市国资系统通过摸清底数、增资扩产、招商引资等方式,盘活闲置、低效资产。摸清公有公司全系统283宗出租标的物形成工作台账,以动态数据反馈资源资产信息变动情况;成功盘活恩城街道康九坡原九七酒店约0.67公顷(10亩)土地并招租,引入第三方投资287万元建设钢结构超市;落实660万元对恩平市德星塑胶制品厂进行技改扩产;引进恩平市三力胶粘带制品有限公司,谋划投入超1500万元建设新型炮引纸生产设备,助力企业打造全国引纸行业龙头,预计投入后年产值可达约2000万元;盘活屋顶资源布设屋面光伏,为恩平市财政增加约1.3亿元收入,并带动4亿元投资。同时,利用国资国企资源打造经营新业态,成立5家

晴雨表
多云,有阵雨

高温炎热持续“在线” 阵雨不时送清凉

清凉。大家外出时最好随身带伞,既能遮雨又能防晒。
未来几天天气具体预报如下:
7月9-10日,晴间多云,有短时

(雷)阵雨,27-35℃,偏南风2-3级;
11-12日,多云,有阵雨或雷阵雨,26-34℃,偏南风2-3级,阵风4级;

13-14日,多云,有阵雨,26-34℃,偏南风2-3级;
15日,多云间晴,27-35℃,偏南风2-3级。

江门日报讯(记者/胡伟杰 通讯员/李钊城)未来几天,恩平将持续高温炎热天气,最高温度达35℃。阵雨或雷阵雨将不时来袭,带来一丝